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Medieninformation

Beschilderung von Armaturen von Franken Plastik
Sichere Kennzeichnung von Gas- und Wasserleitungen 
· Armaturenkennzeichnung, Schilder und Markierungszeichen
· FP-flix Programm mit flexiblen und sicheren Lösungen
· Hinweisschilder für Kommunen und Versorger
Der Markt bietet viele Möglichkeiten, um Anlagen, Bauwerke, Deponien, Gefahrstoffleitungen oder auch Lager zu kennzeichnen. Der Beschilderungsspezialist Franken Plastik hat erprobte Lösungen im Programm, wenn es um die Kennzeichnung von Armaturen für die Gas- und Wasserversorgung geht. Neben den Standardschildern zur Armaturenkennzeichnung von unterschiedlichen Leitungsdurchmessern, Druckstufen oder Drehrichtung bietet besonders das FP-flix-Pogramm bestmögliche Sicherheit bei leichter Handhabung und Montage. Durch die Verwendung von hochwertigem Kunststoff sind FP-flix-Schilder formstabil, schlagzäh und bis 150 Grad Celsius temperatur- und witterungsbeständig. Sie können also auch bei extremen klimatischen Bedingungen eingesetzt werden. Durch das neuartige Stecksystem lassen sich die Schilder einfach horizontal und vertikal erweitern und kombinieren.
Schilder nach Wunsch

Das FP-flix Programm bietet Kennzeichnung ganz nach Wunsch – egal ob mit Lasergravur als komplettes Beschriftungsfeld oder mittels Einzelbuchstaben und -zahlen für die Beschriftung vor Ort. 
Sie werden von vielen Stadtwerken und Versorgern für die Kennzeichnung von Leitungsnetzen und Armaturen, von Industrieunternehmen zur Lager- und Leitungskennzeichnung, von Kommunen zur Beschilderung von Hydranten, Bäumen, Straßen oder auch Deponien eingesetzt. Weiterer Vorteil ist das ausgesprochen flexible Befestigungssystem. FP-flix-Schilder sind für die Schraub-, Band- und Klebemontage ausgelegt. 
Alles aus einer Hand: Herstellung, Montage, Wartung

Franken Plastik versteht sich nicht nur als Hersteller. Das Unternehmen bietet den kompletten Service inklusive Montage und Wartung. Das entlastet Anlagenbauer und -betreiber und garantiert eine exakte und ordnungsgemäße Beschriftung und Kennzeichnung aller Anlagenteile, Leitungen und Wege. Mehr als 50 Mitarbeiter arbeiten bei Franken Plastik auf knapp 4.000 Quadratmetern in Produktion, Entwicklung und Vertrieb an innovativen und zuverlässigen Lösungen rund um die Kennzeichnung. 

Weitere Informationen unter www.frankenplastik.de
Unternehmenskontakt: 

Franken Plastik GmbH, Balbiererstraße 11, 90763 Fürth, Telefon 0911/78 70 7-0

Internet www.frankenplastik.de, E-Mail info@frankenplastik.de

Medienkontakt: 

< zuhoeren > agentur für kommunikation, Hauptstraße 64, 91054 Erlangen, Telefon 09131/9208630

Ansprechpartner: Marciel Riemann, Internet www.agentur-zuhoeren.de, E-Mail presse@agentur-zuhoeren.de
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