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Medieninformation

Sichere Kennzeichnung mit Hinweisschildern von Franken Plastik
Erfolgreich in allen Branchen
· Spezialist in der Industrie- und Anlagenkennzeichnung 
· Kraftwerkskennzeichnung für Siemens und Vattenfall
· Projekt Großes Tropenhaus Berlin
Seit über 50 Jahren beschäftigt sich Franken Plastik mit Sitz in Fürth (Bay.) mit der individuellen Kennzeichnung von Rohrleitungen und anderen Projekten. Konzentrierte sich FP anfangs auf DIN-Hinweisschilder für Kommunen und Energieversorger, ist inzwischen die Industrie- und Anlagenkennzeichnung fester Bestandteil des Produkt- und Lieferprogramms. Das Spektrum reicht vom sehr variablen FP-flix-System als typisches Kraftwerk-Kennzeichnungs-System (KKS) über die Sicherheits- und Gefahrenkennzeichnung bis hin zur Rohrleitungskenn-zeichnung. Für jede Anforderung hat Franken Plastik eine Lösung. 
Spezialist für die Kennzeichnung von Kraftwerken
Franken Plastik stattete das Siemens Kraftwerk Gent mit Resopalschildern aus. 9.000 Schilder mit V2A Bügel, mechanisch graviert vervollständigen die Kennzeichnung. Die Montage der Schilder und zusätzlicher Rohrleitungsbänder erfolgte durch die Spezialisten von Franken Plastik.  Zusätzlich zur Montage wurden fehlende Schilder und Schilderlisten ergänzt. Für den Kraftwerksbetreiber Vattenfall lieferte Franken Plastik in diversen Kraftwerken und Pumpspeicherwerken die Beschilderung: Der Spezialist fertigte und montierte mehrere tausend Schilder, bearbeitete zudem R- und I-Schemata und sorgte teilweise für die Ausführung der Sicherheitsbeschilderung. 

Auch in den Tropen zuhause
Besucher des großen Tropenhauses im Botanischen Garten der Freien Universität Berlin können sich jetzt auf Schildern von Franken Plastik über die Flora und Fauna informieren. 3000 Schilder des FP Flix-Systems, mit gelasertem Beschriftungsfeld zum Einschieben wurden zur Kennzeichnung geliefert. Besonderheit: Die teilweise sehr feine Laserung der Schriftzüge für Schilder im Tropenhaus und der Versorgungsabteilung.
RFID-Technologie inklusive

Für die IT-gestützte Dokumentation und Kennzeichnung können viele Varianten der FP-Hinweisschilder mit Barcodes oder Transponder ausgestattet werden. Durch die RFID-Technologie können hinterlegte Informationen ein- und ausgelesen, schnell und fehlerfrei weiterverarbeitet werden.
Weitere Informationen unter www.frankenplastik.de. 
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